

本报与支付宝红包启动“春节心愿”征集 提供5万元“心愿基金” 助10位读者实现新年愿望



南国都市报1月4日讯(记者 徐善应)2016猴年新春将至,家家户户又将相聚团圆。一个红包、一句问候、一顿饭菜、一副对联,都寄托着绵绵亲情和对美好未来的祝福。为此,“支付宝红包”联合全国30多家中央、省级媒体推出“支付宝红包满足春节心愿”公益活动,为心怀朴素愿望的人提供心愿基金,满足您的新年愿望。

每个家庭都有不一样的故事,每个人都有一个未了的新年心愿。无论是给孤儿院的孩子煮碗腊八粥,还是就想要一张回到深山乡野的车票;无论您想给家里置办些年货,还是您想给家人一个惊喜;无论是和守卫边疆的丈夫、爸爸团聚,还是带着年迈的

父母去看看大海。这些愿望,无关大小,无关高尚、俗媚,它是每个人最朴素的期盼,也是每个人最真诚的心灵守候。

今年春节,支付宝已经成为央视春晚独家合作互动平台,将在猴年春节给亿万用户带去红包和祝福。为了在节前给更多人带去福祉,满足更多普通人的心愿、牵挂,特在全国范围内征集心愿人,由媒体筛选出300多位进行报道并满足其心愿。本次活动的心愿基金由支付宝红包提供。

南国都市报作为海南省独家合作媒体,支付宝红包将提供5万元“心愿基金”联合本报帮助10位读者实现新年愿望。现向全省读者、用户征集心愿。您可以通过@南国都市报新

浪官方微博、南国都市报官方微信(微信号:ngdsb966123)留言,或者拨打本报热线电话:966123,说出您的新年心愿,以及这个心愿的由来和故事。征集时间从即日起至1月15日。南国都市报将对所有心愿进行筛选,最终选出10名最有故事的心愿人。如果您的心愿被选中,南国都市报将派记者陪同您一起完成心愿,并跟踪报道。

征集和报道期间,您可以通过本报官方微信、新浪官方微博或者支付宝官方微博、微信进行互动。

我们希望,在这个即将到来的春节,您能感受到的是一份温暖、一份寄托、一份福气,也是一种新的过年方式。



南国都市报新浪官方微博二维码



南国都市报官方微信二维码

我省农民工等人员 返乡创业可享减税降费

南国都市报1月4日讯(记者 孙学新)农民工等人员返乡创业,不仅有100个创业创新平台可选择,还能享受减税降费等一系列优惠政策。省政府近日出台的关于支持农民工等人员返乡创业的实施意见,明确了有关农民工等人员创业的系列扶持政策。

我省将推进建设农民工返乡创业园建设,意见提出,通过对各类创业创新公共平台落实场所、提供房租补贴等方式,“十三五”期间建设100个创业孵化基地、众创空间、中小企

业创业基地等创业创新平台,为农民工等人员创业提供良好环境。

返乡创业门槛将进一步降低,意见明确,我省将放宽经营范围,凡国家法律法规未禁止的行业和领域,一律向返乡农民工等人员开放。

对政府主导、财政支持的农村公益性工程和项目,可采取购买服务、政府与社会资本合作等方式,引导返乡农民工等人员创办的企业和社会组织参与建设、管护和运营。创新公共服务供给模式,支持农民

工等人员返乡创办或领办的农业经营实体参加政府采购,提供农产品供需、农业产业化经营、农业社会化服务体系等方面的服务。

意见特别提出,农民工等人员返乡创业,符合政策规定条件的,可适用有关政策规定,享受减征企业所得税、免征增值税、营业税、教育费附加、地方教育附加、水利建设基金、文化事业建设费、残疾人就业保障金等税费减免和降低失业保险费率政策。

农民工等人员返乡创办企业参

照我省《关于对重点群体创业就业予以定额依次扣减相关税费的通知》的规定予以最高幅度扣减相关税费。同时,将农民工等人员创办的企业吸纳就业税收优惠的人员范围由失业一年以上人员调整为失业半年以上人员。

意见提出,创业担保贷款政策上,优先受理返乡创业人员贷款申请,优化贷款审批流程。对符合条件的返乡创业人员个人给予最高额度10万元创业担保贷款,期限2年,财政部门按规定予以贴息。

海口美兰三大青年志愿服务项目(组织) 入选全国先进典型候选名单

南国都市报1月4日讯(记者 纪燕玲 实习生符海艳)记者今天从海口市美兰区获悉,美兰区三大青年志愿服务项目(组织)分别入选全国先进典型候选名单,目前网上投票活动已同步启动。

据介绍,由共青团美兰区委打造的“订制梦想 助力成长”海口市美兰区关爱特殊青少年志愿服务项目和美兰区青年志愿者协会,入选由中宣部、中组部、中央文明办、民政部、共青团中央、环保部、中央电视台等中央13个部门联合主办的全国志愿服务“四个100”先进典型宣传推选活动的“最佳志愿服务项目”和“最佳志愿服务组织”的候选名单。

“志愿美兰——我们一起过节”志愿服务项目入选共青团中央开展的“全国百县千乡分类示范创建志愿服务优秀创新项目候选项目”。

其中,“订制梦想助力成长”项目,是共青团美兰区委2013年启动的一个专注于孤儿、留守儿童、农民工子女以及贫困家庭青少年的品牌项目。“志愿美兰——我们一起过节”则是关心城乡老人的志愿服务项目。

海口六合市场外 占道经营仍存在

南国都市报1月4日讯(记者 王天宇)近日,本报就曾对海口六合市场外摊贩占道经营现象进行过曝光,但记者4日上午回访发现,此处占道经营现象不但没有好转,反而愈演愈烈。

4日上午8时30分许,记者来到椰博路与合北交叉口处看到,三四辆三轮车停在马路上招揽顾客,不到20分钟,路面小摊贩越聚越多,很多摊贩开始往马路上扩展“地盘”,有的甚至摆到了马路中央。

对于这一现象,琼山区城管滨江中队的一位执法人员告诉记者,他们中队每天都会巡逻,但只要执法人员一走,又会立马出现。该执法人员表示今后将加大巡查力度。

富强·民主·文明·和谐

自由·平等·公正·法治

爱国·敬业·诚信·友善

文明与你同行 创建从我做起

海口创建全国文明城市、国家卫生城市系列报道

哪里脏乱差 看牌找责任人

海口美兰4镇9街路段责任牌全覆盖

南国都市报1月4日讯(记者 纪燕玲 实习生符海艳)“农贸市场外面鸡毛乱飞,鸡屎满地,卫生环境差,怎么还没有过来搞卫生?”日前,三江镇群众张先生路过农贸市场,看着满地垃圾,拨通了一旁的路段责任牌上的投诉电话是,很快便有人来

解决问题。记者今天从美兰区双创指挥部获悉,该区4镇9街“双创”巡查责任牌实现全覆盖。

海口市美兰区在每一条道路的醒目位置设置“双创”巡查责任公示牌,发动百姓参与,实现社会各界共同监督。

据介绍,巡查责任牌设置工作由各镇街统筹,建立起每一条道路的巡查、管理常态机制,落实到每一条道路都有明确的责任人,每一个责任人都有明确的管理范围。

责任牌上明确了责任路段名称、市挂点单位名称、区挂点责任领

导、区挂点单位名称、街道责任人、社区(居委会)责任人及联系方式、城管责任人及联系方式、环卫责任人及联系方式、网格员、管理职责等事项,做到全覆盖、“无盲点”。

目前,美兰区4镇9街路段责任牌设置工作已经全面铺开。

停车引斗殴 海口两男子双双受伤

事件引发思考:双创进行时,文明需要市民携手参与

南国都市报1月4日讯(记者 纪燕玲 实习生符海艳)今天上午,在海甸五西路中国进出口银行路段,市民蔡先生和曾先生因为占道停车和会车不便产生了口角,进而引发一场斗殴,蔡先生的左眼受了伤,曾先生的嘴巴受了伤,还双双被带到派出所进行调解处理。对此,有关部门呼吁目前正在开展

“双创”活动,文明需要市民携手参与。

今天上午,南国都市报记者赶到海口市人民路派出所。据警方介绍,当天上午7时许,曾先生将自己的私家车停在海甸五西路中国进出口银行路段,并在附近处理工作上的事情。此时,蔡先生开着车体较大的专业作业车从中国进出口银

行出来,由于曾先生的私家车停在路口,蔡先生很难通过。双方因此在言语上产生了不愉快,进而发生了肢体上的冲突。

在中国进出口银行工作的一名保安目睹了事情的经过,对这样的结果也是很难理解,他告诉记者:本来就是件小事,小得不能再小,结果却由口角引发为斗殴,让双方

都受伤,这是何苦呢?

海口市有关部门工作人员表示:双创工作是一项系统工程,需要全市人民的共同参与。这场因为停车引发的斗殴,本不该发生,却因为双方的不冷静而发生了,归根结底还是“文明”的涵养不够。文明不在嘴上,而在你我的行动中。